
 

“Fotím si pro radost” 

Fotoobrázky Evy Pilarové  
v Písecké bráně 6. září – 2. října 2011 

 

V úterý 6. září 2011 v 17 hodin zahájí Eva Pilarová v Písecké bráně v 
Praze 6 svou jubilejní 35. výstavu. Přítomni budou i patroni výstavy  
- fotografové Jan Saudek a Josef Louda. 
 
Focení propadla Eva Pilarová před dvaceti lety na cestě po USA. Z kinofilmu postupně 
přešla na digitální aparát a v počítači objevila Photoshop. Tak začaly vznikat její 
„fotoobrázky“. Dnes už bez fotoaparátu prakticky nevychází z domova. A ode dne, kdy 
vzhledem k vybitým bateriím nemohla vyfotit malý venkovský kostelíček zarámovaný 
duhou, nosí s sebou i dvoje náhradní baterie. Nabité. 
Ráda fotografuje západy slunce, krajinu, města a jejich zákoutí, zkrátka všechno, co 
neuteče. Ve své soukromé galerii má portréty našich i zahraničních zpěváků, herců, 
režisérů, sportovců i politiků. Svou vášeň popisuje slovy: „ Když fotím například mrakodrap, 
neváhám si i v úplně nových šatech lehnout na zem, abych ho zachytila celý.“ 
 
Návštěvníci výstavy se mohou těšit na snímky z Prahy, New Yorku a Moskvy, i na fotografie 
z českého venkova. Premiéru budou mít obrázky Nového Světa na Hradčanech a Prahy 6, 
kde Eva Pilarová většinu svého života bydlí. A její přání? „Doufám, že moje fotoobrázky 
přinesou návštěvníkům výstavy stejnou radost, jakou jsem prožívala já při jejich focení.“  

Zpěvačka má stále plno práce i plánů do budoucna. Na otázku, co právě chystá, odpovídá: 
„Letos připravuji nové album, mám podepsané smlouvy na řadu koncertů a chystám spolu s 
agenturou Taktika Muzika na 30. listopad vánoční galakoncert s hosty v Divadle Hybernia. 
Vystoupí na něm Vojta Dyk, Matěj Ruppert, americký jazzový zpěvák Lee Andrew Davison, 
sólista  Státní Opery  Milan Bürger a Petr Vondráček  se skupinou  Lokomotiva, který bude 
koncert zároveň uvádět. Doprovázet nás bude moje kapela pod vedením Víta  Fialy. Snad 
ani nemusím dodávat, jak moc se těším. No, a když Pán Bůh zdraví dá, vydám se příští rok 
na turné po USA. Samozřejmě si nezapomenu přibalit foťák.“ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Výstavu pořádá Porte o.s., záštitu převzala starostka MČ Praha 6 Ing. Marie Kousalíková. 

Informace na www.porteos.cz, www.piseckabrana.cz 

Pokud máte zájem o další informace či fotografie, prosím, kontaktujte: 
Ivana Barková, občanské sdružení Porte, tel.: 724 55 99 65, info@porteos.cz 



Starostka Městské části Praha 6 Ing. Marie Kousalíková  

a občanské sdružení Porte Vás zvou na výstavu 

Eva Pilarová - FOTOOBRÁZKY

Písecká brána, K Brusce 5, Praha 6 – Hradčany 

6. 9. − 2. 10. 2011
Otevřeno úterý až neděle od 14 do 19 hodin

Fotoobrázky Evy Pilarové sklízejí velký úspěch na výstavách v České republice i v zahraničí, 

zájem o ně projevují sběratelé uměleckých fotografií. Výstava se koná od 6. září do 2. října 2011

v historických prostorách Písecké brány u Pražského hradu. Toto magické místo se nachází 

nedaleko bydliště zpěvačky, která se sice narodila v Brně, ale v šestém pražském obvodu 

bydlí většinu svého života. V loňském roce se stala čestnou občankou Prahy 6.

Písecká brána, foto Eva Pilarová

Záštitu nad výstavou převzala starostka Městské části Praha 6 Ing. Marie Kousalíková, 

patrony výstavy se stali fotografové Jan Saudek a Josef Louda.






